

鞠萍姐姐周日来肥分享32年童心之旅

星报讯(记者 吴笑文) 央视著名少儿节目主持人鞠萍,将于3月5日上午10点做客安徽图书城,与广大读者朋友们一同分享她从事少儿主持工作32年来的心路历程,探讨有关家庭教育方面的突出问题,并现场签售其作品《萍聚——鞠萍姐姐32年童心之旅》及《成长也可以没有烦恼》。活动现场,鞠萍姐姐还会带着小朋友们一起唱“大头儿子和小头爸爸”的歌曲。

作为我国第一位专职青少年节目主持人,鞠萍姐姐已经在中央电视台青少部的不同岗位上精心耕耘了32年。由安徽少年儿童出版社出版的《萍聚——鞠萍姐姐32年童心之旅》既是鞠萍姐姐的成长故事集,也是鞠萍姐姐从业32年的珍贵纪念册。全书以真切的情感,真实的故事和细腻的笔触记录了鞠萍生活的点滴,记录了一个爱唱爱笑女孩的成长历程和心路轨迹,记录了一个主持人微笑背后的艰辛,也记录了鞠萍与观众的一段段情缘,向读者展示了一个真实而鲜活的鞠萍姐姐形象。

本场活动签售的第二本书《成长也可以没有烦恼》是鞠萍姐姐根据数以万计的小观众的来信,梳理出孩子成长过程中最容易遇到的烦恼,并和陈群博士一起从实践和理论角度就孩子成长过程中面临的各种问题展开论述。

四强争霸三队搅局 中超冠军花落谁家

据新华社电 本周末,2017赛季中超联赛将拉开大幕。在削减外援和U23新政的背景下,是已经六连冠的广州恒大拿下第七冠延续王朝,还是杀出一个“终结者”颠覆原有秩序,一出大戏正待上演。

上赛季中超广州恒大以7分优势拿下冠军,一方面的原因是竞争对手的掉队,另一方面与亚冠早早出局也不无关系。本赛季投资人球队提出了四冠王的目标,特别是在亚冠赛场上,恒大不容有失,这无疑也为他们在中超的表现带来了压力。虽然冬季转会中恒大显得静悄悄,但他们的球员班底仍然睥睨中超列强,他们有底气完成“七冠王”的壮举。

上赛季,江苏苏宁就有机会挑战广州恒大,但后程乏力的他们目送对手第六次登顶。本赛季,苏宁阵容的基本架构变化不大,汪嵩从广州富力压哨加盟应当是苏宁重要的引援。纵观上赛季,无论中超、亚冠和足协杯,苏宁总是在关键时刻缺少“一口气”,本赛季他们一定憋着一口气想把恒大挑落马下,但他们需要为此拿出更多的霸气。

上海上港2015赛季曾经距离恒大无限接近。上赛季在亚冠赛场消耗了较大精力的上港最终位列中超第三。事实上,天价从切尔西签下奥斯卡,加之主帅博阿斯带着浩克的“使用说明”到来,让上港拥有了中超最为恐怖的锋线。

上海申花在亚冠资格赛中的意外出局,使他们专心在国内战线上耕耘。上赛季登巴巴的受伤让申花在进攻上受到了极大影响,特维斯能够稳定高效地进球,将是申花能否向冠军发起冲击的关键因素。

除了这四支球队之外,中超二年级的河北华夏幸福、新贵天津权健和引入了新股东的北京国安也有实力充当搅局者。



奥斯卡以6000万欧元
转会费成为中超新标王

安徽竞彩红单行动重磅出炉 300万奖上奖等你来拿

星报讯(本报记者) 竞彩普及日单固重新开放,安徽体彩促销红单奖上奖。记者从安徽省体彩中心获悉,从3月1日起,竞彩足球再度开售单场胜平负,为回报我省彩民对竞彩游戏的支持与厚爱,自3月9日至4月8日,安徽体彩将推出“竞彩红单行动,你敢中、我敢送”促销活动,活动期间赠票总额为300万元。

3月9日至4月8日,凡彩民在我省竞彩网点对竞彩足球半全场、比分、总进球及竞彩篮球胜分差游戏进行单场固定投注,单票中奖达到200元,即送15元竞彩彩票;单票中奖金额达到400元,送30元竞彩彩票;以此类推,上不封顶。

本次活动促销经费300万元,若提前用完,则活动延至当日23时59分59秒结束。特别提醒一下,中奖彩民需在活动公告结束后7个自然日内持中奖彩票原件到出票网点领取赠票,其他网点一律不予赠票,逾期视为放弃赠票机会。

李宇春感谢导演发现新自己

星报讯(记者 吴笑文) 时隔两年,胡巴归来!日前,电影《捉妖记2》首度公开先导海报,宣布影片将于2018年上映。在时尚、电影等领域均表现抢眼的李宇春此次也有完全颠覆的演出,她在接受市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者采访时则表示,“导演帮我发现了新的自己”。

李宇春表示自己加盟捉妖家族就是因为“壕”,还透露这次饰演了一个“有钱任性”的钱庄老板:“不论是扮相还是人物个性,里面的一些种种表情、表现,都是完全不像我自己。我拿到剧本的时候,觉得怎么可能是我呢?”李宇春还表示多亏了拍摄过程中与导演的沟通:“他帮助我非常多,也帮助我开启了我自己,可能内心真正有一部分我自己都没有发现的我。”

华东文博城新春联谊会举行

星报讯(本报记者) 日前,“文博盛世,携手同行”华东文博城新春联谊会在合肥启幕。省文联主席、省书协常务副主席吴雪,省书协副主席、省楹联学会会长陈建国,省美协名誉主席郭公达,中国画学会副会长王涛,安徽美协名誉主席张松,省美协主席杨国新,腾辉集团总经理牛品,腾辉华东文博城李佳等出席。

华东文博城的构建既符合国家复兴和弘扬文化产业的理念和方向,亦与新兴文化产业将会迎来的快速发展同步前行。

3月4日,一起去探寻古雷池

星报讯(本报记者) 春天,适合放飞情怀。在大自然间,感受人文与自然,让自己身心愉悦。星报国学堂组织“探寻古雷池 感受文博园”文化艺术之旅。首批将于3月4日出发。

望江县自古就是闻名遐迩的“鱼米之乡”,成语“不敢越雷池一步”的典出之地。本次文化之旅第一天去望江,探寻古雷池,观赏全国第三大油菜花观赏地,第二天前往五千年文博园及花亭湖。优秀文艺作品发表于《市场星报》、掌中安徽。该活动交通、住宿、餐饮(3顿正餐,体味地方特色)、门票、导游、专家文化讲解、保险,共680元,咨询电话:18226629388(江女士)。

安徽四足球小将入选“国字号”

安徽虽然没有职业足球俱乐部,但足球人才却不断涌现。在近日公布的U19国青队和U16国少队中,各有两名球员入选,分别是U19国青队的陶强龙、孟振, U16国少队的黄开洲和范宇童。

U19国青:陶强龙跳级入选

近日,中国足协在官方网站上公布了新一期U19国足集训名单,安徽小将陶强龙、孟振入选。其中,不满16岁的阜阳小将陶强龙是“跳级”入选。陶强龙出生于2001年11月20日,效力于北京青年队的他凭借出色的天赋和优异的表现去年就越级入选U17国青队。虽然在U17国青队中年龄最小,他却稳稳地占据着主力

前锋的位置。去年的江阴四国赛,陶强龙被推到箭头位置,随后便一发不可收拾。这一年,他一共代表国青队出战20次,进球9粒,是全队的年度最佳射手。而细数这9粒进球,含金量也是颇高,有6粒都是攻破欧洲球队大门,包括国米青年队、基辅迪纳摩U17、西班牙人U17和俄罗斯U16。值得一提的是,在去年底的U18全国锦标赛,陶强龙曾经一人单场攻入5球。此前也拿到过U17全国联赛(昆明赛区)金靴。另一名安徽小将孟振则来自亳州。

本期集训主要目的为备战2018年的U19亚锦赛。值得一提的是,这是德国籍主教练拉尔斯·伊塞克的国青首训。

U16国少:合肥小将双入围

U16国家少年队目前在武汉进行集训,在中国足协官网公布的30名运动员中,有两位小球员来自安徽合肥,他们分别是2002年5月13日出生的黄开洲和2002年3月15日出生的范宇童,两人均是恒大足校的优秀学员。

黄开洲是2012年在全国校园足球“希望之星”清远集训中,表现突出被广州恒大足校相中,并于2013年加盟该校,成为该校的免费生。范宇童是一名门将,他的父亲是安徽省手球队球员,母亲是省篮球队球员。范宇童6岁开始踢球,继承了父母的“高海拔”和运动基因,13岁时就已经长到了1.83米。